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FRIMERT UKAZOU slean ¢ 9

Je zadndi podatek v vreti.

G4 FOSEENI UKAZI

Od ostalih ukazov si ogledmo e ukaz FUSHx, ki zaride podatek ali ved
podatkov na sklad in ukaz TINGEX ki izraduna npaslov podatka v
enodimenzionalnem roldu, e podamo indeks tesa podatka.

Imamo dve obliki ukaza FUSH. Z ukazom FUSHL. zapidemo na sklad
dolao besedos z ukazom FUSHAXx pa naslov podatka, ki de lahko bhate,
eseda, dolga beseda itd. V vseh teh primerih s@ zapige na sklad
‘aslov, ki Je dolsa beseda. Kako velik Je podatek Je vaino le pri
indeksnem naslavldandus ker se ¢ pomoCdio dolZine izraduna nasloy
rodatka. Ce dje vrednost v registru R7 10, zapide prvi ukaz na sklad
vrednost TARELA+4%10, drugi pa vrednost TARELA+2%104

FUSHAL.  TARELA R7
FUSHAW TAEKELA K7

o Iruga vrsta ukaza FUSH  de  FUSHR. Ly i zapifomo. na s skiad
vsebine registrov, ki Jdih dolotimo z masko. Ukaz ima en parameter in
to Je beseda, v kateri vsak bit pomeni en resister. Ce de v bitu N
zapisana enica, to pomeni, da Zzelimo  shraniti na sklad vrednost
resistra RN.

MASKA CWORT 12 7 Maska ¢ postavldenima bitoma 2
A e, A

. FUSHR MASKA 3 Zepide na sklad vsebino
7 registrov R2 in R3.

Z ukazom INDEX izradunamo naslov podatka. Ukaz ima sestrarametrow.
Frvi. Jde indeks, naslednda dva sta spodna in zsornda meda za indekss
cetrti Je velikost podatka, peti de vrednost indeksas od kateresa
stedemo podatke, zadndi pa Je odmik od zacetka polda.

INDEX: JLONG 5
VEL.IRKOST ¢ 5
LONG : ;4 ? Velikost pocdatka Je 14 butaov. >

INTIEX INDEX: 4, #8, VEL IKOST , 44 , R4
10%: TETR FODUATRKIC R4 )+
ENEQ 10%

Zaorndi ukaz naderred testira, ¢e Jde virednosot indeksa med 4 in 8 in ker
JEy pristede  vrednosti indekaa =B, kar pemeni, da Jde indeks prvesa
rodatka 4, natoe pa rezultat pomnoedi 2 velikostdo podatka. Ttobhl deno
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